

# سکاٹ لینڈ میں پرسنل انڈپنڈنس پیمنٹ (ذاتی آزادی کی ادائیگی) کی جگہ ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ (بالغ معذوری کی ادائیگی) لے رہی ہے

## کیا ہو رہا ہے؟

سکاٹ لینڈ میں، پرسنل انڈپنڈنس پیمنٹ (PIP) کو ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ سے تبدیل کیا جا رہا ہے۔ کلائنٹس کو سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ سے ادائیگیاں موصول ہوں گی اور اب وہ ڈیپارٹمنٹ فار ورکس اینڈ پنشن (DWP) کے ساتھ نہیں رہیں گے۔ اس وقت پرسنل انڈپنڈنس پیمنٹ کی وصولی میں کلائنٹس کو ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ کے لیے درخواست دینے کی ضرورت نہیں اور ان کا دوبارہ جائزہ نہیں لیا جائے گا۔ ان کو ملنے والی ادائیگی خود بخود منتقل ہو جائے گی۔

## کیا لوگ DWP کے ساتھ رہنے کا انتخاب کر سکتے ہیں؟

لوگ ان کو ملنے والی ادائیگی DWP کے ساتھ رکھنے کا انتخاب نہیں کر سکتے۔ اس قسم کے کچھ بینفٹس یعنی مالی وظائف، اسکاٹس ڈیولوشن کے حصے کے طور پر سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ کو منتقل ہو رہے ہیں۔

## کیا یہ ادائیگیوں کو متاثر کرے گا؟

اس سے لوگوں کو ملنے والی رقم پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ لوگوں کو وہی رقم، اسی اکاؤنٹ میں ملے گی جس طرح انہیں ابھی ادائیگیاں مل رہی ہیں۔

## منتقلی کے اوقات کیا ہیں؟

ہم نے اگست 2022 کے آخر میں لوگوں کے پرسنل انڈپنڈنس پیمنٹ PIP کو ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ میں منتقل کرنا شروع کیا۔ ہمارا مقصد 2025 کے آخر تک ڈس ایبلٹی کے تمام بینفٹس کے لیے کیس کی منتقلی کو مکمل کرنا ہے۔

## لوگوں کو کیسے پتہ چلے گا کہ ان کو ملنے والی ادائیگی کو منتقل کیا جا رہا ہے؟

ہم لوگوں کو یہ بتانے کے لیے پہلے سے لکھیں گے کہ تبدیلی کب آئے گی اور ایک بار پھر جب منتقلی مکمل ہو جائے گی۔ یہ خط لوگوں کو بتائے گا کہ ان کی ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ کی ادائیگی کب شروع ہوتی ہے اور انہیں اپنی پہلی ادائیگی کب ملے گی۔

## اگر منتقلی کے دوران لوگوں کے حالات بدل جائیں تو کیا ہوگا؟

اگر لوگوں کو اس بات کی تصدیق کرنے سے پہلے کہ ان کو ملنے والی ادائیگی سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ میں منتقل ہو گئی ہے کچھ بھی بدل جاتا ہے، تو انہیں 0800 121 4600 پر مفت کال کر کے جلد از جلد DWP سے رابطہ کرنا چاہیے۔

## موٹیلٹی لیز کا کیا ہوگا؟

اگر آپ کے پاس موٹیلٹی کی گاڑی ہے کیونکہ آپ کو پرسنل انڈپنڈنس پیمنٹ PIP کے نقل و حرکت کے جز کی اضافی شرح موصول ہوتی ہے، تو آپ اس قابل ہو جائیں گے کہ جب آپ ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ پر جائیں گے تو گاڑی رکھ سکیں گے۔ اگر نقل و حرکت کے جز کا صرف ایک حصہ لیز کے لیے استعمال کیا جاتا ہے، تو لوگوں کو باقی بینفٹ کی ادائیگی جاری رہے گی۔

